
ATA DA 147ª REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO SETORIAL DO SE-
TOR DE CIÊNCIAS DA TERRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, REALI-

ZADA EM 25 DE MARÇO DE 2015.
Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas,
na sala CT 13 do Setor de Ciências da Terra, Centro Politécnico, foi realizada reunião
extraordinária do Conselho Setorial, sob a Presidência do Vice-Diretor do Setor de
Ciências da Terra,  Pedro Luis  Faggion.  Estiveram presentes os Professores Adilar
Antonio Cigolini - Chefe do Departamento de Geografia; Elaine de Cacia de Lima Frick
– Coordenadora do Curso de Graduação em Geografia; Leonardo José Cordeiro Santos
– Vice-Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Geografia; Juciara Carvalho Leite
– Suplente da Chefia do Departamento de Geologia; Maria Cecília Bonato Brandalize –
Chefe do Departamento de Geomática; Luiz Augusto Koenig Veiga – Coordenador do
Curso  de  Engenharia  Cartográfica  e  de  Agrimensura;  Luciene  Stamato  Delazari  –
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Ciências Geodésicas; Carlos Adalberto
S. Batista – Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Exatas do Centro de
Estudos do Mar; Daniel Rodrigues dos Santos – Representante do Setor de Ciências
da Terra junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão; Josemar Pereira da Silva -
Representante  dos  Servidores  Técnico-Administrativos  do  Setor.  Os  Professores
Maurício  Almeida  Noernberg  -  Diretor  do  Centro  de  Estudos  do  Mar;  Rodolfo
Petersen – Coordenador do Curso de Engenharia em Aquicultura e Marcelo Renato
Lamour – Presidente do Comitê Setorial de Pesquisa, participaram da reunião através
de videoconferência. Aprovada por unanimidade a ata da 146ª reunião deste Conselho.
Pauta:  1. Recursos  Inscrições  Concursos  Públicos:  1.1.  PROCESSO  Nº
23075.068069/2015-57 – Recurso interposto pelo candidato  João Carlos da Silva,
pelo  indeferimento  de  sua  inscrição  (nº  23075.063616/2015-16)  para  o  Concurso
Público  de  Provas  e  Títulos  na  Classe  de  Professor  Assistente  I,  área  de
conhecimento: “Estatística”. Após discussão, o Conselho Setorial deliberou por manter
a  decisão  da  Comissão  de  Homologação  das  inscrições,  que  indeferiu  a  referida
inscrição por  descumprimento  ao  item  4.2  –  h,  do  Edital  nº  53/15  –  PROGEPE,
conforme segue na íntegra: “4.2 - São requisitos para a inscrição: ...  h)  curriculum
vitae, sem os documentos comprobatórios, os quais serão entregues em data a
ser definida pela Comissão Julgadora. O curriculum vitae deverá ser apresentado
de acordo com a seqüência da Tabela de Pontuação, conforme a Resolução nº
10/05 - CEPE que fixa tabela de pontuação para avaliação de currículo para
concurso público para a carreira de magistério superior na UFPR”. 1.2. Recurso
interposto pela candidata Paula Mayumi Saizaki, pelo indeferimento de sua inscrição
(nº 23075.064243/2015-92) para o Concurso Público de Provas e Títulos na Classe de
Professor  Assistente  I,  área  de  conhecimento:  “Estatística”.  Após  discussão,  o
Conselho Setorial deliberou por manter a decisão da Comissão de Homologação das
inscrições, que indeferiu a referida inscrição por descumprimento ao item 4.2 – h, do
Edital nº 53/15 – PROGEPE, conforme segue na íntegra: “4.2 - São requisitos para a
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inscrição:  ...  h)  curriculum vitae,  sem os documentos comprobatórios,  os  quais
serão entregues em data a ser definida pela Comissão Julgadora. O curriculum
vitae  deverá  ser  apresentado  de  acordo  com  a  seqüência  da  Tabela  de
Pontuação, conforme a Resolução nº 10/05 - CEPE que fixa tabela de pontuação
para avaliação de currículo para concurso público para a carreira de magistério
superior na UFPR”. 2. PROCESSO Nº 23075.068698/2015-87 – Afastamento do
país  –  DGEOM: APROVADA  por  unanimidade  a  solicitação  da  Professora  Maria
Aparecida Zehnpfennig Zanetti, do Departamento de Geomática, de autorização para
afastamento do país no período de 03 a 06 de maio de 2015, quando deverá participar
do “10º Encuentro Del Núcleo Disciplinario de Evaluación Institucional, Planejamento
Estratégico  y  Gestión  Universitária  de  la  Asociación  de  Universidades  Grupo
Montevideo”,  a  ser  realizado  em  Valparaiso  /  Chile.  3)  PROCESSO  Nº
23075.039859/2014-44 – Resultado de Concurso e pedido de republicação de
Edital – DGEOM:  Tendo em vista que a única candidata inscrita para o Concurso
Público  para  Professor  Adjunto  A,  área  de  conhecimento:  “Geodésia  Geral  e
Levantamentos” (Edital 527/14-PROGEPE), foi eliminada na prova escrita, o Conselho
APROVOU  por  unanimidade  a  solicitação  do  Departamento  de  Geomática,  de
reabertura de novo Concurso para a mesma área, uma vaga, porém a titulação exigida
deverá ser “qualquer Graduação com Mestrado em Ciências Geodésicas”.  Além dos
membros indicados anteriormente, foi aprovada a inclusão dos seguintes nomes para
composição da Banca Examinadora: Prof. Dr. Pedro Luis Faggion (UFPR/CT), Prof. Dr.
Luis Augusto Koenig Veiga (UFPR/CT), Prof. Dr. Saulo Pomponet Oliveira (UFPR/ET),
Prof.  Dr.  Silvio  Henrique  Dellesposte  Andolfato  (UTFPR/Pato  Branco)  e  Prof.  Dr.
Guataçara  dos  Santos  Junior  (UTFPR).  Finalizando  a  reunião,  o  professor  Pedro
Faggion, Vice-Diretor do Setor, mais uma vez parabenizou e agradeceu pelo esforço
dos docentes do Centro de Estudos do Mar, para a viabilização do início das aulas dos
novos cursos de graduação daquele CEM. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião da qual eu, Jussara Macedo Ramiro de Assis, Secretária do Setor de Ciências
da Terra, lavrei a presente ata. 
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